



В Куртамышском районе перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в убийстве, совершенном с особой жестокостью, общеопасным способом



Куртамышским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, 1980 года рождения, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «д», «е» ч.2 ст.105, ч.2 ст.167 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью, общеопасным способом, умышленное повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба, совершенные путем поджога).

По данным следствия, вечером 20 ноября 2020 года обвиняемая находилась в доме своего отца, расположенном по ул.Центральная в селе Белоногово Куртамышского района. После ссоры, случившейся после совместного распития спиртного, обвиняемая, действуя умышленно, с целью причинения смерти потерпевшему, совершила поджог дома, в котором он проживал. Выйдя на веранду дома, женщина подперла входную дверь металлической трубой, подожгла зажигалкой обнаруженный у входной двери халат и с места происшествия скрылась.

В ходе следствия обвиняемая свою вину не признала, пояснив, что просто хотела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

потерпевшего напугать, поэтому совершила поджог дома. В настоящее время следствие завершено, обвинительное заключение по делу утверждено. В скором времени дело по существу рассмотрит суд.

Куртамышский межрайонный следственный отдел

07 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1607396>